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ATA DE N° 019 DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 
SECCIONAL DE MATO GROSSO. 
 

Data: 27 de novembro de 2014, 08:00h   
Local: Sede da OAB/MT. 

 
Presenças: Presidente Mauricio Aude; Vice-Presidente Claudia Aquino de 
Oliveira; Secretário-Geral: Daniel Paulo Maia Teixeira; Secretário-Geral 

Adjunto: Ulisses Rabaneda dos Santos e Tesoureiro: Cleverson de 
Figueiredo Pintel. Conselheiros Estaduais: Darley da Silva Camargo, 

Fabio Luis de Mello Oliveira, Julierme Romero, Rogerio Luiz Gallo, Valber 
da Silva Melo, Alexandro Panosso, Carlos Eduardo de Melo Rosa, Breno 
Augusto Pinto de Miranda, Celito Liliano Bernardi, Dauto Barbosa Castro 

Passare, Humberto Affonso Del Nery, Maria Aparecida a. Oliveira Leite, 
Samir Brada Dib, Tania Regina Ignotti Faiad, Fabio Arthur da Rocha 
Capilé e Raphael de Freitas Arantes. Registrada a presença: do 

Presidente do Tribunal de Ética e Disciplina da OAB/MT João Batista 
Benetti. Registrada as ausências justificadas dos Conselheiros Adalberto 

Lopes de Sousa, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Silas do Nascimento 
Filho, Luiz Carlos Moreira Negreiro, Wilson Roberto Maciel, Alfredo José 
de Oliveira Gonzaga, Jonas Coelho da Silva, Sandro Luis Costa Saggin, 

Stalyn Paniago Pereira, Waldemar Rodrigues dos Santos Neto, Paulo 
Sergio Gonçalves Pereira e Eder Roberto Pires de Freitas. ITEM I E II – 
Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quórum na forma 

regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. ITEM III – Aprovada a 
unanimidade e sem retificações a ata da sessão anterior, realizada em 

31/10/2014. ITEM IV. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. Deixadas 
para a sessão do Conselho Pleno. ITEM V. ORDEM DO DIA. INVERSÃO 

DE PAUTA. 05) RESOLUÇÃO Nº 057 DE 27 DE NOVEMBRO DE 2014 
(Ad referendum). Parte Interessada: OAB/MT – Assunto: Nomear o 
advogado Leandro Oliveira Martins, para compor a Comissão de Direito do 

Trabalho e Direito Previdenciário, Triênio 2013/2015; 06) RESOLUÇÃO 
Nº 058 DE 27 DE NOVEMBRO DE 2014 (Ad referendum). Parte 
Interessada: OAB/MT – Assunto: Nomear o advogado Gilberto Rondon 

Borges, para compor a Comissão de Juizados Especiais, Triênio 
2013/2015; 07) RESOLUÇÃO Nº 059 DE 27 DE NOVEMBRO DE 2014 

(Ad referendum). Parte Interessada: OAB/MT – Assunto: Nomear o 
advogado Viviane Lima, para compor a Comissão de Direito do Trabalho, 
Triênio 2013/2015. APROVADAS PELO CONSELHO. INCLUSÃO DE 

PAUTA. Requerimento do Presidente do TED/OAB/MT, para inclusão do 
nome do advogado Paulo Lessa Junior, para compor a 10ª Turma do 

TED/OAB/MT. APROVADO PELO CONSELHO. Requerimentos dos (as) 
advogados (as): Juliana Garcia Rigolin, para compor a Comissão do 
Jovem Advogado, Triênio 2013/2015; Marcel Freire Berto, para compor a 

Comissão de Direito Administrativo e Comissão de Estudos Tributários e 
Defesa do Contribuinte, Triênio 2013/2015; Luís Roberto Silva e 
Taques, para compor a Comissão de Juizados Especiais, Triênio 

2013/2015; Danusa Serena Oneda, para compor a Comissão de Direito 
do Trabalho, Triênio 2013/2015. APROVADOS PELO CONSELHO. 
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PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA a PEDIDO DOS RELATORES . 01) 

Processo n. 7.648/11 – CLASSE I  –– RECORRENTE : W. C. J. (em causa 
própria) - RECORRIDO : C. C. de F. L. (Y. A. S.) - (Advogado: Fernando 
Oliveira Machado-OAB/MT 9.012) - RELATOR: Dr. Jonas Coelho da 
Silva. 04) Processo n. 6.196/09 – CLASSE I – RECORRENTE : L. P. –
OAB/MT 6.365 (advogado dativo: Juliano da Silva Barboza-OAB/MT 
14.573) - RECORRIDO : J. J. P. (em causa própria) - RELATOR: Dr. 
Wilson Roberto Maciel. 02) Susp.Prev. n. 9.562/14 – CLASSE V –– 

RECORRENTE: L. M. T. – OAB/MT 13.382 (Advogado: Antonio P. Espósito 
–OAB/MT 4813) - RELATOR: Dr. Adalberto Lopes de Souza REVISOR: 

Dr. Humberto Affonso Del Nery. Presente o recorrente e seu advogado. 
Ante a constatação pelo Revisor, que o recurso encontra-se prejudicado 

em virtude de ter transcorrido o prazo da suspensão, pugnou pelo 
arquivamento do mesmo. Dada a palavra ao advogado do recorrente pelo 
tempo regimental. Em discussão. Fizeram uso da palavra os Conselheiros 

Fabio Luis Mello de Oliveira, Ulisses Rabaneda dos Santos votando pela 
prejudicialidade e ainda, Valber Melo da Silva, Daniel Paulo Maia Teixeira, 
Rogério Luis Gallo votando pela prejudicialidade. Fizeram uso da palavra 

ainda os (as) Conselheiros (as), Celito Liliane Bernardi, Claudia Aquino de 
Oliveira, Humberto Affonso Del Nery e o Presidente do TED/OAB/MT João 

Batista Beneti. Em votação. Por maioria de votos acolheram a prejudicial 
arguida pelo revisor. 3) Suspensão Preventiva n. 9.561/14 – CLASSE V 
–– RECORRENTE : L. P. de J. (em causa própria) - RELATOR: Dr. Wilson 

Roberto Maciel. O relator juntou aos autos o relatório e voto acolhendo o 
recurso e negando provimento no mérito, mantendo a decisão da Turma 

do TED/OAB/MT. Foi suscitada pelo Conselheiro Humberto Affonso Del 
Nery, uma questão de ordem quanto à prejudicialidade do recurso em 
virtude de ter transcorrido o prazo da suspensão do recorrente. Em 

discussão. Em votação. Por maioria de votos acolhida a suscitação de 
prejudicialidade. Palavra Livre: Fez uso da palavra o Presidente do 

TED/OAB/MT João Batista Benetti, falando no entendimento consolidado 
do Conselho Federal quanto a competência do TED para exclusão de 
advogado dos quadros da OAB. Fizeram uso da palavra ainda os (as) 

Conselheiros (as) Celito Liliano Bernardi, Eduardo Augusto Bordoni 
Manzeppi, Humberto Affonso Del Nery, Alexandro Panosso, Raphael 
Arantes de Freitas, Fabio Arthur da Rocha Capilé, Carlos Eduardo de 

Mello Rosa. O Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar 
a sessão às 11:00 h (onze horas). Eu, Ulisses Rabaneda dos Santos, 

Secretário-Geral Adjunto, mandei lavrar a presente ata, que segue 
assinada por mim e pelo Presidente. 

 
 
Mauricio Aude    Ulisses Rabaneda dos Santos 

Presidente                      Secretário-Geral Adjunto 
  


